

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1982

03-03-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോഴിക്കോട് ബീച്ച് ഗവ. ജനറൽ ആശുപത്രി നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	<p>കോഴിക്കോട് ബീച്ച് ഗവൺമെന്റ് ജനറൽ ആശുപത്രി നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സംസ്ഥാന മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡിന്റെ അംഗീകാരത്തിന് അപേക്ഷ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ഉണ്ട്. 450 കിടക്കകളുള്ള കോഴിക്കോട് ഗവൺമെന്റ് ബീച്ച് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ പ്രവർത്തനാനുമതിക്കായുള്ള അപേക്ഷ, ആശുപത്രി വിപുലീകരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന 310 കിടക്കകളുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ സ്ഥാപനാനുമതിക്കായുള്ള അപേക്ഷ എന്നിവ കേരള സംസ്ഥാന മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡിൽ ലഭിക്കുകയും അപേക്ഷ വിശദ പരിശോധനയ്ക്ക് ശേഷം 15/02/2025 ന് സ്ഥല പരിശോധന നടത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>സ്ഥല പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തിയ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡ് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് കാലതാമസം കൂടാതെ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കാനാകും.</p>
(ബി)	<p>ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയതിൽ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചത് എന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഉണ്ട്. 450 കിടക്കകളുള്ള കോഴിക്കോട് ഗവൺമെന്റ് ബീച്ച് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ പ്രവർത്തനാനുമതിക്കായുള്ള അപേക്ഷ, ആശുപത്രി വിപുലീകരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന 310 കിടക്കകളുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ സ്ഥാപനാനുമതിക്കായുള്ള അപേക്ഷ എന്നിവ കേരള സംസ്ഥാന മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡിൽ ലഭിക്കുകയും അപേക്ഷ വിശദ പരിശോധനയ്ക്ക് ശേഷം 15/02/2025 ന് സ്ഥല പരിശോധന നടത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>സ്ഥല പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തിയ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡ് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് കാലതാമസം കൂടാതെ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കാനാകും.</p>
(സി)	<p>കോഴിക്കോട് ബീച്ച് ഗവൺമെന്റ് ജനറൽ ആശുപത്രിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനത്തിനുള്ള 100 കോടിയുടെ പദ്ധതി വേഗത്തിൽ നടപ്പിലാക്കാൻ</p>	(സി)	<p>ഉണ്ട്. 450 കിടക്കകളുള്ള കോഴിക്കോട് ഗവൺമെന്റ് ബീച്ച് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ പ്രവർത്തനാനുമതിക്കായുള്ള അപേക്ഷ, ആശുപത്രി വിപുലീകരണത്തിന്റെ</p>

മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡ് നൽകേണ്ട അനുമതി അടിയന്തരമായി നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഭാഗമായി പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന 310 കിടക്കകളുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ സ്ഥാപനാനുമതിക്കായുള്ള അപേക്ഷ എന്നിവ കേരള സംസ്ഥാന മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡിൽ ലഭിക്കുകയും അപേക്ഷ വിശദ പരിശോധനയ്ക്കു ശേഷം 15/02/2025 ന് സ്ഥല പരിശോധന നടത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

സ്ഥല പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തിയ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡ് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് കാലതാമസം കൂടാതെ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കാനാകും.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ